



Уважаемые любители бильярда!

Компания «Арт-Бильярд» и Лига любителей бильярда обращаются к Вам с просьбой об оказании финансовой помощи в одном очень важном для развития детского бильярда и полезном деле: создание популярной книги

«Азбука бильярда в картинках».

«Азбука бильярда в картинках» – это учебно-познавательное издание, выполненное в жанре комиксов, предназначенное для широкой аудитории различных возрастных групп, и прежде всего – для детей и подростков, делающих свои первые шаги в бильярде.

В основу книги положена уникальная методика обучения, основанная на точных и ярких образах, выполненных руками талантливого и заслуженного мастера графики и карикатуры **Владимира Николаевича Семеренко**. Постановка сюжетов и профессиональные комментарии к рисункам – результат кропотливой работы инициативной группы во главе с генеральным директором компании «Арт-Бильярд» **Александром Ляпустиным**, в которую вошли признанные специалисты в области бильярда. Достаточно назвать имя легендарного петербургского игрока и не менее авторитетного тренера – **Владимира Николаевича Абдюшева**. Одним из авторов идеи и членом редакционного совета книги является член Президиума ФБСР, председатель Совета Лиги любителей бильярда **Михаил Горба**. Рецензентами книги выступят авторитетный московский специалист и тренер с многолетним стажем, автор книг о бильярде – **Анатолий Полей**, и одна из сильнейших российских спортсменок, чемпионка мира по русскому бильярду, МСМК **Ольга Милованова**.

Авторский коллектив планирует организовать первое издание в мягкой обложке, с целью снижения розничной цены и повышения ее доступности для массового читателя. При этом качеству полиграфии будет уделено должное внимание.

Тираж – 10 000 экземпляров, 48 страниц, альбомный вариант.

Распространение: региональные Федерации бильярдного спорта России, бильярдные клубы Санкт-Петербурга, книжные розничные сети и интернет-магазины. Значительная часть тиража планируется распространить бесплатно, снабдив книгами детских тренеров по бильярду и клубы, активно развивающие молодежный спорт.

На начало августа завершена работа над разработкой концепции, написанием художественной и содержательной части будущей книги. Т. е. в черновом варианте она готова. Сейчас проводятся авторские правки, редактирование и верстка материалом, которую мы планируем закончить в 4-й декаде августа 2010 г., передав книгу в типографию.

Все расходы по оплате авторских гонораров, проведению подготовительных работ взяла на себя Лига любителей бильярда. Но наших собственных средств недостаточно для оплаты типографских услуг по верстке и печати книги. Тем более, что не хочется превращать экономию бюджета в самоцель, и лишать детвору возможности взять в руки красочное полноцветное издание, опирающееся на качественную полиграфическую базу.

Предлагаем Вам принять посильное участие в проекте, внося денежные средства в копилку нашей творческой бригады и откупив часть будущего тиража из расчета 100 руб./книга. Гарантируем Вам целевое расходование средств и своевременную доставку оплаченных Вами экземпляров книг.

Можно усилить благотворительный эффект от данной акции, передав часть выкупленного тиража в руки энтузиастов, развивающих бильярд в регионе, либо организовать самостоятельные акции по продвижению бильярда как полезного занятия и интересного вида спорта. С готовностью выступим в роли гидов и обеспечим необходимые контакты в бильярдной среде.

Имена всех добровольных помощников мы обязательно перечислим во вступительной части книги! Если Вы заинтересованы в размещении рекламных модулей на страничках книги, готовы более детально обсудить этот вопрос при личной встрече.

По всем вопросам, связанным с участием в проекте, обращайтесь к **Ксении Максимович** по тел. **+7(921)965-38-85**, e-mail: **ksenia@llb.su**

С уважением,
 Председатель
 совета ЛЛБ
 Михаил Горба
 gorba@llb.su
 8 (921) 967 55 09

Генеральный директор
 компании «Арт-Бильярд»
 Александр Ляпустин
 ljposter@mail.ru
 8 (905) 250 86 87



Азбука БИЛЬЯРДА В картинках



шаги

первые

УПРАЖНЕНИЕ №1. СТОЙКА

1 Поставь шар на первую точку бильярда. Ноги вместе. Руки с плеч у била.

2 На счет раз поворачивай левую руку по направлению удара.

3 Старайся не вкручивать мез в наклейку.

Равномерно от центра в час по часовой стрелке.

Перчатка

Знакомься: теща!

ВИДНОСТИ МОСТОВ

Открытый V-образный мост.

Основной мост. Учись верно ставить опору. Высоту удара ты будешь регулировать подъемом и опусканием моста.

Мосты разные нужны, мосты разные важны...

Закрытый мост.

Не жми сильно кий. Кий должен свободно скользить по пальцам, а мост должен быть крепким и прочным.

Рекомендуемый размер удара — от 0.75 до 1. Винт на 10 часов, смещение от центра — на диаметр наклейки

Рекомендуемый размер удара — от 1 до 1.25. Винт на 2 часа, смещение от центра — на 1/2 диаметра наклейки

Рекомендуемый размер удара — от 1 до 1.25. Винт на 10 часов, смещение от центра — на 1/2 диаметра наклейки

МЫ ЛЮБИМ БИЛЬЯРД